ICON

Privacy Statement ICON GmbH

We have created this Privacy Statement to provide you with clear and understandable information regarding the collection of personal data when you are accessing our website. On this basis you should make informed choices if and how you would like to use our website.

ICON takes seriously its obligation to protect data/information according to legal requirements. As evidence of this commitment to privacy, ICON has established this Privacy Statement.

This website only contains material and contents associated with ICON products and services, for your information. Personal data (e.g. name, surname, email, phone number etc.) are not collected.

When you visit our website, your browser will transfer data/information to our computer (e.g. IP-address, date and time of log-in/access, type of browser, name of your access-provider etc.) which are not of a personal nature. These data/information are used to improve communication and to ensure that the contents of our website are presented in the most effective manner.

However, no website or internet transmission (e.g. communicating via e-mail) is completely secure. Therefore we cannot guarantee that unauthorized access, hacking or data loss will never occur.

This Privacy Statement was last updated in October 2018. ICON reserves the right to update this Privacy Statement if necessary, e.g. to improve data security or to fulfil legal requirements.